

# Ministr obrany, předseda Sboru náčelníků pro návštěvu Bruselu pro Ukrajinu obranná kontaktní skupina, ministr obrany NATO

[defense.gov/News/Releases/Release/Article/3295150/secretary-of-defense-chairman-of-the-joint-chiefs-to-visit-brussels-for-ukraine](https://www.defense.gov/News/Releases/Release/Article/3295150/secretary-of-defense-chairman-of-the-joint-chiefs-to-visit-brussels-for-ukraine)

[Přejít na hlavní obsah \(stiskněte Enter\).](#)

Oficiální internetové stránky vlády Spojených států

## Oficiální webové stránky používají .gov

Webové stránky **.gov** patří oficiální vládní organizaci ve Spojených státech.

## Zabezpečené weby .gov používají HTTPS

zámek **O** nebo **https://** znamená, že jste se bezpečně připojili k webu .gov. Sdílejte citlivé informace pouze na oficiálních, zabezpečených webových stránkách.



Ministerstvo obrany USA

- [Zprávy](#)
- [Bodová světla](#)

## Uvolnění

Okamžité uvolnění

Ministr obrany Lloyd J. Austin III pojedí příští týden do Bruselu v Belgii, kde se zúčastní Kontaktní skupiny pro obranu Ukrajiny a Ministerské obrany NATO v sídle NATO. Zasedání 15. února bude prvním ministerstvem obrany od října 2022.

Zatímco v Bruselu, Sec. K Austinu se připojí předseda Sboru náčelníků štábů generál Mark A. Milley, aby 14. února uspořádali osobní schůzku Kontaktní skupiny pro obranu Ukrajiny. Půjde o deváté setkání UDCG od vytvoření mezinárodní skupiny v dubnu

2022. Připojí se k ministrům obrany a náčelníkům obrany z 50 zemí z celého světa, aby diskutovali o probíhající válce Ruska na Ukrajině a o pokračující úzké spolupráci poskytnout ukrajinskému lidu prostředky nezbytné k obraně jeho suverénního území.

Po Belgii, Sec. Austin učiní další zastávky v Estonsku a Německu později v týdnu, aby navštívil místní vůdce a setkal se s příslušníky USA a spojeneckých služeb.

Mediální program (všechny časy ve středoevropském čase):

14. února:

10:00 – zasedání kontaktní skupiny pro obranu Ukrajiny, úvodní slova ministra Austina

15:45 – Tisková konference s tajemníkem Austinem a předsedou Sboru náčelníků štábů generálem Markem A. Milleyem

15. února:

14:00 – Tisková konference s ministrem Austinem

Možnost živého přenosu

Živý přenos úvodních slov ministra Austina a tiskových konferencí bude k dispozici na <https://www.defense.gov/News/Live-Events/> a CCTV v ústředí NATO.

**Přihlaste se k odběru produktů Defense.gov**

---

Vyberte, které produkty Defense.gov chcete doručit do vaší schránky.

[předplatit](#)

Ministerstvo obrany poskytuje vojenské síly potřebné k odvrácení války a zajištění bezpečnosti naší země.

